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Nome:    

 

 

Esse caderno contem 10 questões no valor de 01 ponto cada. Cada questão possui apenas uma 

resposta correta. 

Após responder todas as questões, transcreva as respostas para a folha de respostas marcando 

um “X” a caneta. 

 

 
 

LÍNGUA PORTUGUESA 
 
 

  Questão 01 
 

O texto a seguir exige o uso da letra “A” em diversas formas. Indique, respectivamente, o uso 

correto dela: 

 

A menina foi ____ sua sala e começou ____ falar____ respeito da sua vida. 

 

A) à; à; à. 

 

B) a; à; a. 

 

C) a; a; a. 

 

D) a; à; à. 

 

 

  Questão 02 
 

Leia o texto a seguir: 

 

“Falou tanto que acabou cansando muito” 

 

O conectivo destacado expressa: 

 

A) Consequência 

 

B) Comparação 

 

C) Causa 

 

D) Condição



 
   Questão 03 

 
Complete a frase: 

 

Era para ________ falar __________ essa semana, mas não ___________ encontrei pela cidade. 

 

A) eu - com ele - o. 

 

B) eu - com ele - lhe. 

 

C) mim - contigo - te. 

 

D) mim - consigo - o. 

 

 
    Questão 04 

 
Assinale a alternativa em que a separação silábica é correta: 
 
A) Fa-ís-ca. 
 
B) Vass-ou-ra. 
 
C) Desc-i-da. 
 
D) Pa-pa-ga-i-o. 
 

 
MATEMÁTICA 

 

 Questão 05 
 
Num sítio, o número de árvores frutíferas plantadas passou de 480 no segundo bimestre 

de 2024 para 624 no bimestre seguinte. No intervalo de um bimestre para o outro, a 

quantidade de jardineiros contratados aumentou na mesma medida que a expansão no 

plantio de árvores. Se no terceiro bimestre de 2024 a fazenda possuía 78 jardineiros, 

isso implica que, no segundo bimestre de 2024, a quantidade de jardineiros era de? 

 
 
A) 58 
 
B) 60 
 
C) 62 
 
D) 64 
 
 
 

 



Questão 06 
 

Um fazendeiro divide entre seus três filhos 87 cavalos, de maneira que cada um recebe 

o mesmo número de cavalos. O filho mais velho decide trocar todas as ferraduras dos 

cavalos que recebeu (cada cavalo usa 4 ferraduras). Portanto, o número de ferraduras 

que o filho mais velho deve trocar é:  

 
A)  Maior que 115. 
 
B)  Maior que 110 e menor que 115. 
 
C) Maior que 105 e menor que 110. 
 
D) Maior que 100 e menor que 105. 

 

 

Questão 07 
 

Na venda de salgados, é comum a compra por clientes pelo cento, referência a 100 
unidades. Uma fábrica, portanto, contabiliza a quantidade de produção estimando o 
número de vendas. Para produzir 300.000 salgados no mês, a fábrica estima o número 
de vendas em 
 
A) 30. 
 
B) 300. 
 
C) 3.000. 
 
D) 30.000. 

 
 

Questão 08 
 

Um empreendedor faturou R$ 1.500,00 em uma determinada semana do mês de 

dezembro, desse valor, 30% representam o lucro que ele obteve com essas vendas. 

Assinale de forma correta o valor do lucro obtido por esse empreendedor durante a 

referida semana. 

 

A) R$ 500,00 
 
B) R$ 450,00 
 
C) R$ 850,00 
 
D) R$ 1.000,00 



 

CONHECIMENTOS GERAIS 
 
 
 

Questão 09 
 
Qual a vegetação predominante do município de Inimutaba? 

 
A) Cerrado e caatinga 
 
B) Cerrado 
 
C) Caatinga 
 
D) Mata Atlântica 

 

 

 
Questão 10 

 
Em que ano aconteceu a emancipação política do munícipio de Inimutaba? 

 
A) 1.960 
 
B) 1.963 
 
C) 1.961 
 
D) 1.962 
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